



Kiderült mi égett el a t?zben

2018 november 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nagy a gond Gyurcsányéknál...

Ahogy az olvasóink számára is ismert, szombaton t?z ütött ki a Gyurcsány-párt - alias Demokratikus Koalíció - központi irodájában, melynek következtében lényegében minden megsemmisült, ami ott volt.

Molnár Csaba ügyvezet? alelnök hétf?n még azt mondta, hogy azokat az iratokat, melyeket az Állami Számvev?szék a múlt héten kért t?lük, már átadták. Ezzel szemben a számvev?szék kedden azt a tájékoztatást adta, hogy "a DK által már az ÁSZ rendelkezésére bocsájtott dokumentumok kizárólag a 2018. február 17. és április 8. közötti kampányid?szakra, illetve a kampánytevékenységgel összefügg? gazdasági eseményekre vonatkoznak."

Vagyis - folytatódik a számvev?széki közlemény - "a 2017-2018. évekre vonatkozó, a törvényben kétévenkénti rendszerességgel el?írt ellen?rzéséhez - ami a törvényi el?írás értelmében várhatóan majd 2019. II. félévében lesz esedékes - az ÁSZ még semmilyen dokumentumot nem kért és nem is kapott a párttól. Ezeket a vonatkozó törvényi el?írás szerint a pártnak majd az adatbekérés id?szakában kell az ÁSZ rendelkezésére bocsájtania."

A szavak mondatok között olvasva eléggé egyértelm?nek t?nik, hogy Gyurcsányék megint nem mondtak igazat és ha igaz, hogy minden elégett, akkor ennek a törvényi kötelezettségnek a DK nem tud majd eleget tenni.

Közben pedig mindenki lélegzet-visszafojtva várja a választ arra a kérdésre, hogy a DK kapott-e abból a több mint 600 milliárd forintból, amelyet az Interpol által k?rözött bolgár b?nök?, Cvetan Vaszilev ellopott.

Sokan emlékeznek még Gyurcsány ?szödi szavaira: "trükkök százai, amelyekr?l nektek nyilvánvalóan nem kell tudnotok". Ha valaki ezek után gyanakodik valamire, az persze csakis a véletlen m?ve lehet.

U.i.: A katasztrófavédelem szombati t?zzel kapcsolatos vizsgálatának eredményét is nagyon várjuk.

Juhász Attila

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

